
DJEČJI VRTIĆ  – BAMBI – 

Brošura za roditelje 

 

Radno vrijeme: 

07,30 - 13,00 – rad sa djecom 

07,00 - 15,00- uredovno vrijeme 

svakim radnim danom osim blagdanima i praznicima 

Telefon: 

831 014 

 

 

Vrtiću,otvori se! 

Za dijete je ovo prvo odvajanje od kuće.Za roditelje prva prilika u kojoj nemamo 
potpunu kontrolu nad onim što se zbiva. Obuzimaju vas sumnje svih vrsta: hoće 
li što pojesti;hoće li ga teta dosta maziti;hoće li ga druga djeca pustiti da se igra 
sa čime ono želi;što ako će plakati cijelo vrijeme?I ne možemo zamisliti koliko 
će vrtić promijeniti dosadašnji način života i navike djeteta. 

Vrtić je za mnogu djecu prvo odvajanje od mame ili osobe koja se do njih 
dosada brinula. Novi prostor u kojem treba poštivati neka pravila i toliko 
prijatelja s kojima će se naučiti igrati. Važno je pripremiti ih na tu promjenu. 
Kako? 

Jednostavno pričajte djetetu što će se dogoditi kada počne vrtić. Pokažite mu 
tipičan dan: -kada uđemo,ostavit ćemo jaknu i cipele u garderobi,objesiti 
torbu,obući papuče,a teta će nas pozdraviti. Puno ćeš crtati,igrati se,… 

Ulazak u vrtić djeteta koje do tada bilo doma,prava je revolucija u životu cijele 
obitelji. Možda ćete ga morati probuditi umjesto da ga pustite da spava dokle 
želi. To nije mala promjena a oduzima vrijeme i energiju. Zato već nekoliko 



tjedana prije treba ranije krenuti na spavanje kako bi se nakon deset sati 
sna,trenutak prirodnog buđenja poklopio sa željenim vremenom ustajanja. 

Možda će vam se dolaskom jesenjih ritmova učiniti da žrtvujete dragocjeno 
vrijeme koje provodite sa svojim djetetom, ali ustvari ćete se poštedjeti 
neugodnih razgovora i jutarnjeg plača. 

Potrebno je dati djetetu vremena da se uključi u novu stvarnost. I kad je dijete 
naviklo odlaziti u jaslice i biti izvan kuće potrebno mu je vrijeme privikavanja. 
Nema  potrebe siliti dijete da što prije prihvati novonastalu situaciju, ali ne valja 
ni prestati sa dolascima ako dijete plače i negoduje na bilo koji drugi način, jer 
će ono s vremenom već steći rutinu dolazaka  i samog boravka u vrtiću. 

U vrtiću nema pelena. Dijete mora biti spremno javiti da mora obaviti nuždu, ali 
to nije preduvjet za polazak u vrtić. Nemojte ga plašiti ili govoriti da će mu se 
druga djeca rugati. Neke nezgode se događaju,a li prijatelji se neće zato rugati. 
To nije tema koju treba izbjegavati. Dijete uči oponašanjem starijih ili vršnjaka , 
pa će tako za nekoliko tjedana steći navike drugih. Za male nezgode ćemo biti 
spremni tako da će svako dijete donositi u svojoj torbi rezervnu  odjeću za 
presvlačenje. Nema toga djeteta koje jede sve. No ,u vrtiću nije kao doma , a 
oponašanjem drugih dijete stiče naviku jela raznovrsne hrane. 

San svih mama je dijete koje se budi zadovoljno što ide u vrtić. Ako se 
uključivanje provelo na pravi način i u pravo vrijeme, za veći broj djece događa 
se upravo to. No, ponekad su suze neizbježne. U  velikom broju slučajeva, to su 
krize koje se rješavaju same od sebe uz malo strpljenja i odlučnosti. Nemojte 
pokazati da ste jako pogođeni tim plačem : dijete nikad ne smije imati osjećaj 
da se osjećate krivim što ga morate ostaviti u vrtiću. Predstavite mu dan 
normalnim: -Tamo će biti tvoji prijatelji, i oni sada se  oblače,… 

Svoje dijete zamišljamo spremno za sklapanje prijateljstva. I tako bi nam bilo 
drago da nam priča svoje male svakodnevne događaje. Ako to očekujete, bolje 
je da odmah znate, da se to gotovo nikad ne događa. Ne zato što se vaša djeca 
ne igraju s nikim u vrtiću, već zato što je njihov dan u vrtiću pun događanja i 
prijateljstava, ali dijete nije to spremno podijeliti s nikim. Probajte ispitujući ga 
za svako pojedino dijete što je radilo taj dan,ako je vama osobno poznato. 
Pitajte ga koga bi pozvao na rođendan i tko mu je najbolji prijatelj,ali nemojte 
se iznenaditi ako to danas bude jedno dijete, a sutra drugo. Ipak su to djeca 



vrtićke dobi koja često mijenjaju svoje kriterije. Neko dijete u grupi mu je manje 
simpatično a drugo više, ali kad se ne pojavi i ono manje simpatično dijete 
izražava ozbiljnu znatiželju i primjećuje da to drugo dijete nedostaje. 

 

Što nudi program dječjeg vrtića  -Bambi- 

- Redovni pet i po satni program njege,odgoja,naobrazbe,zdravstvene 
zaštite,prehrane i socijalne skrbi djece predškolske dobi 

- Program predškole (250 sati) koji se odvija u toku redovnog programa za 
polaznike predškole-ovisno o dobi 

Glavni cilj odgojno – obrazovnog rada je osiguravanje uvjeta za optimalan rast i 
razvoj djeteta 

U ostvarivanju odgojno – obrazovnog rada posebni naglasak se stavlja na što 
veći individualni rad sa svakim pojedinim djetetom, ali i odgajanje zajedništva i 
prije svega razvijanje socijalizacije kod svakog pojedinog djeteta te poštivanje 
prema drugima kao i samopoštovanje. 

U ostvarivanju programa ustanova će stvarati primjerene uvjete za rast i razvoj 
djeteta,te dopunjavati obiteljski odgoj i svojom  otvorenošću uspostaviti 
djelatnu suradnju s  roditeljima i neposrednim dječjim okružjem. 

Obavezan će biti i boravak djece na otvorenom koji je neophodan svakom 
čovjeku, a posebno djetetu u razvoju. Osmišljen je igrama kroz koje se uči ili 
razvija motoričke sposobnosti, ali i razvija svijest o prirodi. 

Jedna od zajedničkih aktivnosti koja potiče učenje i stjecanje pravilnih navika 
jest i uzimanje obroka. 

Obroci se poslužuju fleksibilno,prema potrebama djece. 

Djeca se koriste obavezno priborom za jelo,te postavljaju i pospremaju 
samostalno stol. 

Posebno se brine o higijeni prostora,rublja,igračaka i hrane te o osobnoj higijeni 
svakog djeteta,pa se mole roditelji da dijete pri polasku u vrtić sa sobom 
donese papuče,rezervnu odjeću te da jednom mjesečno donose paket vlažnih 
maramica i paket papirnatih maramica. 



 

Dragi roditelji, 

Vi ste povlašteni odgojitelji svoje djece iz čega slijedi nužna suradnja na relaciji 
roditelj – odgojitelj – dijete. Djeca najlakše uče istinsku hijerarhiju stvarnosti 
ukoliko su u obitelji okružena ljubavlju. Roditelji se s pravom mogu nazvati  
učiteljima čovječnosti, a obitelj društvenom ustanovom koja se ne može i ne 
smije ničim nadomjestiti. Zato je naš zajednički rad nezaobilazan i prijeko 
potreban kako bi odgoj djece bio što uspješniji. 

Želim vam pružiti mogućnosti da zajedno kreiramo i organiziramo odgojno 
obrazovni rad u vrtiću, pa bi vas molila da budete otvoreni i spremni na 
suradnju koja će se provoditi u obliku individualnih razgovora,panoa i kutića za 
roditelje,zajedničkim susretima te roditeljskim sastancima. 

 

Unaprijed zahvaljujem na našoj suradnji koja je za dobrobit vaše djece. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


